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210ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville 
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Aos vinte e três dias do mês de abril do ano de dois mil e doze, às oito horas e trinta 

minutos, na sala de reuniões da presidência do Ipreville foram reunidos, em sessão 

ordinária, os membros do Conselho Administrativo. Estiveram presentes: Maria 

Malvina Locks, Lorena Rosa Wendhausen (Presidente), Solange Riba Pietschmann, 

Marcos Edgar Hasper, Ulrich Beathalter, Ester Madalena Bento, Belenice Rodrigues 

Nunes. Também esteve presente o membro suplente: Maica Rover Cadorin. A 

conselheira Marinha Marlene dos Passos e sua suplente Nádia Sueli Ferreira de 

Souza justificaram sua ausência via telefone, também encaminhou justificativa de 

sua ausência a conselheira suplente Maura Ferreira Ferraz Davies. A presidente 

Lorena Rosa Wendhausen justificou atraso e autorizou andamento da sessão. A 

conselheira Solange Riba Pietschmann abriu a sessão realizando a leitura da 

convocação da reunião e os assuntos em pauta e, na seqüência, leu a aprovação da ata 

número 209.  Em seguida passou a palavra à gerente financeira do Ipreville Cleusa 

Mara Amaral que iniciou com a leitura da Ata 149ª do Conselho Fiscal e apresentou 

os demonstrativos das receitas e despesas do mês de fevereiro de 2012, com os 

resultados da Receita Arrecadada, Receitas de Contribuições, Despesas Liquidadas e 

Pagas, Concessão de Benefícios, Resultado Previdenciário e o Saldo Patrimonial. 

Posteriormente apresentou os relatórios de Rentabilidade e Enquadramento dos 

Investimentos perante a Resolução 3922/2010 e frente à Meta Atuarial, elaborado 

pela empresa de consultoria Risk Office. Terminada a apresentação da gerente 

financeira, Solange Riba Pietschmann passa a palavra para a presidente Lorena Rosa 

Wendhausen. Em seguida, o conselheiro Marcos Edgar Hasper indicado como 

representante do Conselho Administrativo na Comissão Eleitoral pediu a palavra. O 

mesmo solicitou a colaboração de todos os conselheiros para a divulgação da eleição 

do conselho. Informes Gerais: Maria Malvina Locks informa que está sendo 

elaborada uma campanha publicitária acerca da divulgação da eleição do conselho e 

que em reunião com os núcleos também abordará o tema. Informou, também, aos 

presentes a proposta de ter como sede do Ipreville, o prédio da antiga prefeitura 

velha. A próxima reunião será no dia 28 de maio de 2012, as 8h30min. A presidente 

encerra a sessão perguntando se alguém tem alguma observação a fazer, porém 

ninguém se manifestou.  Sem mais, eu, Ana Paula Moreira redigi a presente, que, 

após lida e aprovada, será assinada pelos Conselheiros.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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Marcos Edgar Hasper 

__________________________________ 

Maica Rover Cadorin 
 


